

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Алма-Ата

26 АВГ 1954

## Спектакль молодых артистов

В Алма-Ату приехали выпускники казахской студии Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского в Москве. Деятнадцать юношей и девушек овладевали основами актерского мастерства под руководством опытных мастеров сцены — деятелей Московского художественного академического театра. Художественный руководитель студии — заслуженный артист РСФСР профессор И. М. Раевский.

Позавчера молодые артисты начали показывать общественности Алма-Аты подготовленные ими в институте постановки. В репертуаре — пьесы А. М. Горького

«Мещане», «Егор Булычов и другие» и комедия К. Гольдони «Забавный случай». Горьковские спектакли поставлены Н. Д. Ковшовым, «Забавный случай» — В. А. Вронской.

Участники просмотров одобрительно приняли спектакль «Мещане», главные роли в котором исполняли артисты М. Камбаров, Р. Жаркынова, Т. Ибраев, Р. Баныбаева, Ш. Бейсембаев, Т. Жайлибеков, М. Байузакова, М. Маралбаева, Ш. Ногайбаев.

Выпускники казахской студии вольются в творческий коллектив Казахского академического театра драмы.